

山东省新闻简讯

山东滨州几位法轮功学员被迫害的情况

杜大存被迫害一年两个月，于2022年7月4日回家。

韦江梅被迫害一年半，于2022年11月4日回家，回来被迫害的已不能正常行走。

山东滨州耿建芬被非法抓前派出所、国保大队敲门说是物业人员，查水表的，骗开了门，上前抓起耿建芬往外拖，导致腿脚受伤。参与迫害的国保大队：曹新亮、丁泽平、派出所。

山东滨州赵秀珍8月份被绑架，判了7个月。

胜利油田范志勇、孙玉霞夫妇被构陷到东营区法院

10月19日，山东胜利油田范志勇、孙玉霞夫妇被东营区检察院构陷到东营区法院。东营区法院于11月14日给他们起诉书并办理了取保手续，即将开庭。

山东省齐鲁石化法轮功学员高宏面临非法开庭

齐鲁石化法轮功学员高宏被通知11月18号上午10点在淄川法院被非法开庭。

山东威海崮山边防派出所警察私闯民宅

山东威海崮山壁子村法轮功学员许爱琴女士，因长期给民众讲真相，曾多次遭到崮山边防派出所警察的绑架、抄家。

9月29日，许爱琴在家刚洗完澡，穿着裤头、汗衫，还没来得及穿外衣，就听到外面的大门被人非法闯开。两个警察拍照、录音。

他们私闯民宅，侮辱人格，还限制人身自由，使她精神受到很大创伤。◇



◀纽约部分法轮功学员在中央公园集体炼法轮功五套功法。

山东女子监狱之罪恶再曝光

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）一位山东省法轮功学员日前结束冤狱，走出山东省女子监狱。最近她向外界曝光了亲眼目睹山东省女子监狱对法轮功学员的洗脑迫害的手段。

这位法轮功学员说：山东省女子监狱是迫害法轮功学员的臭名昭著的黑窝。二零二零年上半年，我被非法关押在这个黑窝，遭受了残酷的迫害。监狱利用犯人、犹太当打手迫害法轮功学员。他们通常是提前准备好一摞子打印好了的所谓“五书”，然后强迫新进来的法轮功学员在所谓“五书”上签字、摁手印。法轮功学员不从，四、五个犹太人一拥而上，把学员按倒在地，反拧其胳膊，强按手印。当时我被拧得就要窒息了，胳膊象断了一样疼痛难忍。犹太人们却象打了胜仗一样，幸灾乐祸的叫嚷着：“字也签了，手印也摁了，你师父也不要你了……”然后他们把法轮功学员集中关到一个黑屋子里面，天天逼迫听诽谤、污蔑大法及师父的恶毒的语言，进行洗脑。同时天天强迫学员写污蔑大法及师父的所谓的“思想汇报”，不写就天天折磨你。法轮功学员王秀芹一个月没

写，他们天天在她胳膊窝、大腿内侧等不易暴露的地方使劲拧掐……致使她一只胳膊一动不能动，一个手指骨折……

据明慧网资料，山东省济宁市法轮功学员王秀芹、谢玉霞二零一九年十二月十三日在讲真相时遭绑架，被非法关押在济宁看守所。二零二零年九月八日，王秀芹遭济宁市任城区法院非法庭审，后被非法判刑一年半。明慧网二零二二年一月的一条消息曝光法轮功学员王秀芹在山东女子监狱遭迫害的一个事实：二零二一年五月二十六日，诈骗犯汤玮玮（威海人，三十多岁，判刑十九年）不让王秀芹上厕所，逼迫她拉在裤子里。◇



山东省青岛王国辉、于春丽夫妇被绑架 非法关押18天

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省青岛市城阳区法轮功学员王国辉、于春丽夫妇，为避免遭中共不法人员的开庭迫害，被迫流离失所在外。二零二二年十月二十七日，王国辉、于春丽夫妇在租住的房子遭到城阳区国保大队和棘洪滩派出所警察绑架，目前，王国辉、于春丽夫妇被非法关押在棘洪滩派出所十八天。

警察蓄谋已久的绑架

二零二二年十月二十七日晚八点三十分左右，以青岛城阳区六一零头目（公安国保大队）韩卫东为首，带着七、八个棘洪滩派出所警察来到王国辉、于春丽夫妇租住房子处，警察谎称水漏了想看看为由敲门，欺骗王国辉、于春丽的儿子开了门，他们涌入家中，开始非法抄家。警察将王国辉、于春丽夫妇和儿子一家三口人绑架到棘洪滩派出所，到派出所已是十二点半左右。警察抢走所有大法书、笔记本电脑等私人物品。

第二天，孩子被送回家。据警察说王国辉已被非法批捕。于春丽挺坚定不配合警察一切要求，警察对别人说离于春丽远一点别让她洗脑（指听法轮功真相）。

王国辉、于春丽夫妇在当天被警察绑架到棘洪滩派出所非法关押，到现在为止已是十八天，棘洪滩派出所已严重违法。派出所关押不能超出二十四小时。棘洪滩派出所警察王传凯全程参与迫害。

在青岛城阳区公安国保大队和城阳区 610 的操控与指使下，棘洪滩派出所警察对王国辉、于春丽夫妇跟踪、监控很久了，一直蓄谋要绑架王国辉、于春丽夫妇。

信仰真善忍屡遭中共迫害

王国辉、于春丽夫妇家住青岛市城阳区棘洪滩街道段家庄，只因坚持真、善、忍信仰，修炼法轮功，多次遭中共人员骚扰与迫害。

二零一八年六月一日晚，王国辉、于春丽夫妇及其儿子和王国辉的母亲被城阳区棘洪滩派出所警察

绑架，理由是青岛要开峰会，警察非法抄家。第二天老人和孩子被放回家，王国辉、于春丽被非法关押在棘洪滩派出所，三日被转到流亭派出所。警察说要等青岛峰会结束后，王国辉、于春丽夫妇才可能被放回家。之后，王国辉被非法关押在城阳区惜福镇看守所，于春丽被非法关押在即墨普东看守所。

七月九日，王国辉、于春丽夫妇被迫办理所谓取保候审，每人交了 2000 元所谓保证金之后，才被放回家。十一月十四日上午九点多钟，棘洪滩派出所片警刘方息与一个携带记录仪的警察，和棘洪滩街道“综治办”的一个工作人员，由段家庄村治安主任齐建学带领，到王国辉、于春丽家再次骚扰。在没出示任何证件的情况下说是来看看，他们进屋后在各个房间非法搜查。抢走了一本《转法轮》和三十多本大法书和一台笔记本电脑。

二零一九年七月，棘洪滩街道办事处和派出所警察逼迫王国辉、于春丽夫妇续签所谓取保候审。十一月份，棘洪滩街道办事处强迫段家庄村村委停发王国辉与她母亲的口粮钱，停发她母亲每月村里的老人福利，以及年节他们两人的福利。

二零二零年三月二十五日下午，由段家庄村村治安主任领着棘洪滩街道办事处人员和派出所警察及城阳区政府人员，至少七、八个人，到王国辉、于春丽家骚扰。

二零二零年四月份，棘洪滩街道办事处人员和派出所警察及城阳区政府人员又去骚扰王国辉、于春丽夫妇，几天后，这伙人到于春丽上班的工厂去所谓调查，导致工厂的领导不敢留于春丽工作，让她主动辞职回家。中共在对法轮功学员实施清零迫害政策后，棘洪滩街道办事处人员和派出所警察让家人配合他们说服王国辉、于春丽夫妇签“三书”（放弃信仰、不炼法轮功），被王国辉、于春丽夫妇拒绝了。

被构陷到检察院 被迫离家出走

二零二零年七月，在青岛城阳区公安国保大队指使下，棘洪滩派出所警察将构陷王国辉、于春丽夫妇卷宗材料送到城阳区检察院，再由城阳区检察院将迫害的卷宗移交即墨检察院，并逼迫王国辉、于春丽夫妇续签所谓的取保候审。

二零二一年一月二十一日，棘洪滩派出所警察通知于春丽、王国辉夫妇到派出所，说是即墨检察院下发什么文书，于春丽、王国辉夫妇不配合迫害，没去派出所。几天后警察又让于春丽、王国辉夫妇在二十六日去派出所。结果去了才知道，是即墨检察院把于春丽、王国辉夫妇非法起诉到即墨法院，等着通知非法庭审。

为了避免非法开庭迫害，青岛城阳区法轮功学员于春丽、王国辉夫妇被迫害流离失所，在外租房住。但在二零二二年十月二十七日晚，被跟踪、监控很久的国保大队和棘洪滩派出所警察闯入家中架绑。

于春丽、王国辉夫妇信仰真、善、忍，做好人，于国于民有百利而无一害。中共人员却要把好人视为维稳镇压的对象，在这两年来，中共青岛城阳区政府、棘洪滩街道办事处、棘洪滩派出所警察以及段家庄村委等人员，持续不断的骚扰迫害于春丽、王国辉夫妇，中共人员的各种违法行为，给予春丽、王国辉夫妇和家人造成很大的精神压力，也给予春丽、王国辉夫妇家庭造成很大的经济损失。这也只有在中共统治下的社会才会有这样的悲剧发生。这已经违背天理了，也违反了当今中国的法律。

纵观人类的历史，所有有违天理、违反法律的行径，没有不被清算的。时下，天灭中共已是大势所趋，一旦清算开始，无论从天理还是法律层面，迫害者都找不到任何为自己开脱的理由。奉劝那些至今还参与迫害法轮功的人员，赶紧悬崖勒马，弃恶从善。你对法轮大法的正面认识或对法轮功学员的一个善念，将会奠定你美好的未来。◇